

Новость · 30 января 2019, 12:57

## Роскомнадзор сообщил о локализации баз данных российских пользователей Apple

Российское представительство компании *Apple* впервые официально признало, что базы данных россиян находятся на территории России, [пишет](#) ТАСС со ссылкой на Роскомнадзор.

На сайте надзорного ведомства в реестре операторов персональных данных [опубликован](#) документ о компании «Эппл Рус». В графе «сведения о местонахождении баз данных» указана Россия.

«Компания "Эппл Рус" представила уведомление о начале обработки персональных данных и была внесена в реестр операторов», — сказали агентству в пресс-службе Роскомнадзора.

Позже *TJ* [заметил](#), что в реестр регулятора внесли ООО «Эппл Рус», которое отвечает за интернет-магазин и розничную торговлю техникой *Apple* в России. Соответственно, в Россию перенесли только данные работников «Эппл Рус» и покупателей техники, а не всех пользователей сервисов и продукции *Apple*.

21 января ведомство [решило](#) привлечь к административной ответственности *Facebook* и *Twitter*, потому что на вопрос о переносе данных российских пользователей на территорию страны компании предоставили формальные ответы.

**Обновлено в 19:07.** *Новость дополнена информацией о локализации в России данных только работников и пользователей «Эппл Рус».*